



集团就是一只大船，我们都是船上的舵手、水手和船员，既是工作共同体，也是利益共同体，更是命运共同体。我们要精诚团结，同心同德，不怕困难，和衷共济。大家只有珍惜保护好这条船，各司其职，奋力划浆，才能到达理想彼岸。

——董配永

## 上班第一天吹响集结号

# 集团召开腾讯视频会议部署当前重点工作

本报记者 刘万钧 陈应斌

人勤春来早，奋进正当时。1月28日春节后上班第一天，集团召开腾讯视频会议，安排部署当前重点工作。集团总部及各部门、各公司中层以上领导参加了会议。

会议首先通报了“助力唐山乡村振兴产业帮扶行动”相关项目对接落实等方面情况。据悉，唐山市委、市政府主要领导对集团积极支持地方经济发展的创举和捐赠活动十分重视，对集团董事长无私奉献、回馈乡梓的大爱情怀高度赞赏。启动仪式以后，唐山市区领导和董主席进行多次会见沟通，就未来的合作领域达成广泛共识。为了保证后续工作的有效衔接，集团和商

会要成立项目落实组、商会企业协调组、材料组、接待联络组、后勤保障组，要明确分工，细化责任，全面深入细致地抓好落实。

集团副总顺风山通报了调味品厂的筹建工作。去年12月份接到董主席筹建调味品厂的指示后，集团立即成立专班人马着手调研，并于当年12月底形成调研报告，深入到上方山基地和鑫发公司开展业务培训，并招聘技术人员。目前，已实现组织、场地、设备、培训、招聘、承包和资质申报等“七落实”。

董主席对集团当前工作提出要求。他说，唐山市委、市政府领导对董氏集团和

北京唐山企业商会的工作很重视，也很支持，并对我们的招商工作寄予厚望。我们要抓住有利时机，发挥好企业和商会的资源、人脉优势，广泛联系各方面力量，只争朝夕，快马加鞭地搞好招商引资引智引项活动，有所作为，不负众望；要进一步加大人才招聘力度，广揽贤才，用优秀人才推动企业发展；要强化企业规范化管理，对员工实行军事化管理，对物资实行货币化管理，对生产实行承包经营，对劳动实行日记日算，对报酬实行计件工资；要树正气、压邪气，形成奖勤罚懒，惩恶扬善的激励约束机制；要趁热打铁，抢抓机遇，

上下同心齐努力，撸起袖子加油干，开辟循环经济布局区域化、循环一体化、链条产业化、效益社会化崭新局面。

邵华副总主持会议并强调，要增强责任心和使命感，各司其职，各负其责，高标准完成董主席提出的战略部署。近期要抓好助力唐山乡村振兴帮扶行动的项目落实，力促董氏区域一体化循环经济模式落地生根。同时要因地制宜，结合实际，遵从规律，创造性地抓好以生态有机农业和循环经济产业为支柱的骨干项目落实，确保2023年集团在产业项目上有新的发展、新的进步、新的成效。

## 温暖的年味

焦喜松

兔年到，真心实意向声好，福兔到，一帆风顺步步高，一年更比一年好。过年了，过年了，我放假在家，也给孩子们做点吃的，做个大拌菜，炒个芹菜炒肉，拌个白菜心，炆个土豆丝，调一份水果沙拉。

做菜的食材来自集团自产的绿色有机食品。今年春节董主席又为职工们送来了青菜水果，发放了有机馒头，员工们春节餐桌上吃的是集团自家产的有机食品。尤其是馒头，经过传统工艺的发面、醒面、揉面，加入食碱等手工制作而成，吃着绵软香甜，有嚼劲口感好，大家赞不绝口。孩子和家人尽情地享受这些美食。

温暖的年味，让我们感悟着董主席多年来殚精竭虑的投入和谋划，体会到董主席关爱员工、承担社会责任的格局和大爱，蕴涵着董主席为实现“一人进董氏，全家保健康”的一片良苦用心。

温暖的年味，让我们感悟着董主席多年来殚精竭虑的投入和谋划，体会到董主席关爱员工、承担社会责任的格局和大爱，蕴涵着董主席为实现“一人进董氏，全家保健康”的一片良苦用心。

日迈月征，朝暮轮转。

新的一年，已在时光不知不觉的流逝中悄然而至。春节是我们生命进程中最美的企盼，在新年钟声敲响的时刻，毫不犹豫地一场庄严的跨越，生命的指针会在那个特定的时分，让我们用心去敲响希望的钟，撞响心中的期待和向往。

重回首，去时年，览尽风雨苦亦甜。夜阑珊，睡无眠，听尽春言，往日忧愁与悲欢，每天都是新的一片。

鑫发公司  
张桂银  
新年心愿

忆过往，有收获，有超越，有无助，有艰难。看今年，疫霾消散，时过境迁，我们信心满满，期待无限。

我愿家人和同事平安喜乐万事顺遂，愿我的集团踔厉奋发，勇往直前。愿董氏区域一体化循环经济和有机农业，辉煌大发展，更上一层楼；愿以德为基、以善为本的集团董事长万事如意，福泽绵长；愿一切烦恼忧伤，在似水流年的荡涤下随波逝去，让欢乐和笑靥在记忆深处历久弥新，永放春光！

超前谋划做准备  
打响开年第一枪

本报记者 边震

兔年正月初七，上班第一天。

清晨，沉浸在节日欢乐之中的北京市民还未完全从睡梦中醒来，而华夏董氏实业集团建筑垃圾资源化处置园区已经机声隆隆，开始正常运转了。

华夏董氏实业集团是北京市朝阳区批复的正规建筑垃圾和装修垃圾销纳企业。为确保圆满完成北京市朝阳区政府赋予的建筑垃圾和装修垃圾的处置任务，集团在年前就对原有设备设施进行了改造和更换保养，为确保春节后上班即开机生产做好充分准备。

“春节一过，我们就马上组织工人进行设备保养调试和腾挪场地，目的就是保证节后按时开机，顺利完成今年的处置任务。”园区垃圾处置中心负责人王建伟说。



# 集团董主席新年贺词引发员工热议

## 员工是集团宝贵财富 健康是员工最大福祉

集团董主席的新年贺词在全体员工中引起良好反响，大家对董主席提出的“员工是集团的宝贵财富，你们的身体健康就是集团的最高利益；为大家的身体健康保驾护航，是我最大的责任和心愿”钦佩不已，发出感慨赞叹董主席多年来为“一人进董氏，全家保健康”的巨大付出，介绍有机食品给自己和家人健康带来的巨大福音，也表明了董主席新年贺词将为我们鼓足干劲、努力工作提供巨大的动力。（稿件将陆续刊发）

在过去的一年里，集团各农场按照集团董主席的战略部署，大力发展生态有机农业，一以贯之地推行传统有机种植，不仅保护了民族产业，种植和推广了非

转基因作物和食品，而且让员工吃上了自己的健康有机食品，强健了体魄，享受到了在其他企业没有的待遇。

特别是绥棱天华农场荣获“国家级生态农场”称号，这是农场认真贯彻落实董主席绿色、环保、低碳发展理念的必然结果，也是集团立足新发展阶段、贯彻新发

董主席的新年贺词朴实无华，语重心长，说出了对员工健康的亲切关怀和最大愿望。读后让人倍感温暖，备受鼓舞。

董主席用简练的语言对集团2022年的工作做了总结，他把平时对员工的谆谆教诲写入贺词中。身体健康涉及到每个员工的切身利益，董主席再次用实例证明有机食品是员工身体健康的保障，再次指出员工的身体健康是他最大的心愿。三年疫情期间，我们实实在在地体验

## 员工身体健康是董主席最大的心愿

王凤英

到董氏集团最大的优势，就是让全体员工吃上能强身健体的、最纯的有机食品，这是任何公司都做不到的。只有在我们这里，才能实现“一人进董氏，全家保健康”，这也应该是全体员工加倍珍惜的最大的福利待遇。

对于2023年，董主席从加大有机食品深加工、董氏区域一体化循环经济项目落地、员工队伍管理及员工福利待遇提高、培养员工团结协作及责任意识等四大方面进行了细致的部署，让我们来年工作有抓手可操作，有具体目标，有努力方向，我们对董氏集团的未来充满信心和期待！



## 董氏绿色健康环保发展理念完全正确

徐林

展理念、构建新发展格局、推动高质量发展，牢固树立绿水青山就是金山银山理念，坚持绿色循环低碳发展方向的必然结果。

大力发展有机生态农业，生产绿色健康有机食品，强健民族体魄、健康中国人，是董主席多年的夙愿。国家级生态农场称号的获得，用事实证明了董氏绿色健康环

保发展理念的正确。董氏理念与国计民生息息相关，与国家的前途命运连在一起，这是我们生产实践结出的硕果。国家级生态农场称号的获得，更加坚定了我们发展有机农业的信心，对加快农业绿色转型、乡村生态振兴和农业农村减排固碳具有巨大的推动和促进作用。

我们应感谢德隆望重的董主席对生态农场多年付出和对员工健康无微不至的关怀，继续深入践行董氏理念，再接再厉，再创佳绩。

## 董氏有机食品硕果满枝

马连生

回首往事，董主席坚守初心，始终坚持原生态和绿色有机农场的发展方向。他每天凌晨四点起来打坐，悟出了农场只有用自己的种子才有发展，人们的健康才有保障。功夫不负有心人，董主席的爱心与诚意结出了丰硕果实，绥棱天华农场已步入国家级生态农场行列。

跟随董主席20年以来，我和家人始终受益于主席的关爱，长期食用有机绿色食品，改变了我与家人食用垃圾食品的不良习惯。过去我去大哥哥家吃饭，爬到六层楼需要休息几次，上气不接下气，心好像要从嗓子眼蹦出来一样。

现在，由于长期食用集团的绿色有机食品，身体里的毒素逐渐被排除，浮肿且黄白色的脸庞变得红润有光泽，加上军事化管理，每天奔波于各个工作岗位毫不费力，爬到六楼更是不在话下。

展望未来，董主席带领集团正在谋划和推进循环经济产业化布局。作为集团公司的一名员工，我们一定要感恩董主席，把董主席对我们的关爱转化为精神动力，努力工作，听从指挥，令行禁止，为集团公司早发展、大发展、快发展添砖加瓦，为集团公司的经济腾飞做出应有的贡献！

## 只有董氏有机食品才能保健康

徐升

集团董主席有关有机食品确保人类身体健康的理念博大精深，需要不断加强学习和实践。集团一个个生动鲜活的案例也验证了董主席理念的无比正确性。我们一定要追随董主席，只有董氏理论才能拯救人

类，也只有吃董氏有机食品才能保健康。真正做到一人进董氏，全家保健康！在辞旧迎新之际，祝福董主席和家人平安喜乐，幸福康健；祝集团公司基业长青，各项事业更加辉煌！

在集团工作多年深受董主席的厚爱，由衷感谢董主席对我多年来的辛勤栽培和信任。这这些年真正从内心深处感受到了董主席强烈的社会责任感和爱国的情怀，从绿色有机食品到大力发展董氏区域一体

化的循环经济产业，董主席带领大家呕心沥血，砥砺前行，做出了很大的奉献与牺牲。现在我们的事业在稳步向前，我誓为董主席的追随者，努力工作，奋发向上，为集团蓬勃发展做出新贡献！

## 追随董主席 努力奋斗

孙强

## 董氏集团 大德大善 利国利民

肖利平

拜读集团董主席新年贺词，倍受鼓舞，也深为感动。鼓舞的是，在董主席的正确领导下，董氏集团不仅现有价值产业链再上新台阶，而且董主席深谋远虑、利国利民的董氏区域循环经济模式开启了实践新篇章，让所有追随者增强了信心。感动的是在所有价值判断体系中，董主席把广大员工身体健康

当做集团的最大事项、最高利益，且付诸行动，宝贵的有机食品奠定了“一人进董氏，全家保健康”的基础。有这样的领路人，有这样拥有大德大善的企业家，是董氏所有员工的幸福与骄傲。谢谢董主席的厚爱，谢谢董主席在大年初一给全体员工

